




Training: Kantone und Wappen
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Bist du sattelfest? Im Zweifelsfalle kannst du die bearbeiteten Arbeitsblätter Nr. 1 und 2 benützen.





Der Hauptort des Thurgaus ist Frauenfeld	(	(	


Der Kanton Zürich grenzt an den Kanton Schwyz.	(	(


Der Hauptort des Tessins ist  Lugano.	(	(


Der Kanton Tessin grenzt an einen Nachbarkanton.	(	(


Pruntrut ist der Hauptort des Kantons Jura.	(	(


Der Kanton Freiburg gehört zur Westschweiz.	(	(


Andermatt ist der Hauptort des Kantons Uri.	(	(


Genf ist der südlichste Kanton der Schweiz.	(	(


Schaffhausen ist der nördlichste Kanton der Schweiz.	(	(


Stans ist der Hauptort von Obwalden.	(	(


Sitten (Sion) ist der Hauptort vom Wallis.	(	(


Der Hauptort vom Kanton Appenzell Ausser R. ist Herisau.	(	(


Graubünden, Bern und Waadt sind die drei flächenmässig�grössten Schweizer Kantone.	(	(


Der Kanton Luzern grenzt im Norden an den Kanton Zürich.	(	(


Uri, Obwalden und Waadt grenzen an den Kanton Bern.	(	(


Liestal ist der Hauptort von Baselland.	(	(


Aargau ist der Hauptort von Baselland.	(	(


Genf hat zwei Nachbarkantone.	(	(


St. Moritz ist der Hauptort des Kantons Graubünden.	(	(


Lausanne ist der Hauptort des Kantons Waadt.	(	(





Zu welchen Wappen gehören die folgenden Merkmale?


Nasenring		


Axt			


rot-weisse Sterne		


Adler		


Wasserwellen		


drei weisse Balken in rotem Feld		


Steinbock		


doppelbärtiger Schlüssel		


Buch		


Löwen		





In den folgenden Wappenbeschreibungen hat sich ein Fehler eingeschlichen. Streiche ihn durch und schreibe den richtigen Ausdruck rechts dahinter auf.





Bs.  Schwyz:	weisses Kreuz oben in der Mitte		


Wallis:	15 Sterne in rotweissem Schild		


Basel Land:	roter Bischofsstab mit 5 Knöpfen		


Appenzell A.Rh: 	schwarzer Bär mit den Buchstaben AR		


Zürich:	schräggeteilt, oben blau		
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